

Usnesení

z XII. zasedání Zastupitelstva obce Police, konané dne 9.2.2012 v 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu

- 12/01 Schválení programu zasedání
Zastupitelstvo obce Police schvaluje program zasedání dle předloženého návrhu.
- 12/02 Volba návrhové komise
Zastupitelstvo obce Police zvolilo návrhovou komisi v tomto složení: p. Hana Mikalová, p. Věra Gardianová a p. Igor Plesník. Předsedou byl zvolen p. Igor Plesník.
- 12/03 Připomínky k zápisu a usnesení z předcházejícího zasedání
Připomínky k zápisu a usnesení z předcházejícího zasedání nebyly vzneseny.
- 12/04 Zpráva o činnosti obecního úřadu
Zastupitelstvo obce Police bere na vědomí zprávu o činnosti obecního úřadu od předcházejícího zasedání.
- 12/05 Zpráva o činnosti jednotlivých výborů a komisí
Zastupitelstvo obce Police bere na vědomí zprávu o činnosti jednotlivých výborů a komisí od předcházejícího zasedání.
- 12/06 Projednání místního referenda
Zastupitelstvo obce Police rozhodlo o vyhlášení místního referenda na základě návrhu přípravného výboru a v souladu se zákonem č. 22/2004 Sb., o místním referendu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, na území obce Police o otázce: „Souhlasíte s vybudováním zařízení pro nakládání s odpady nebo jakkoliv jinak nazvaného zařízení podobného charakteru v katastru obce Police?“
Zastupitelstvo obce Police bere na vědomí odhad nákladů přípravného výboru, spojený s provedením místního referenda ve výši 10 000,- Kč hrazených z rozpočtu obce.
Zastupitelstvo obce Police stanovilo den konání místního referenda na sobotu 5.května 2012 od 10:00 do 20:00 hod.
Zastupitelstvo obce Police stanovilo výši odměny za výkon funkce člena okrskové komise 500,- Kč a předsedy komise 700,- Kč.
Zodpovídá: starosta Termín: ihned
- 12/07 Zřízení pracovního výboru ve věci Centra pro nakládání s odpady Police
Zastupitelstvo obce Police neschvaluje zřízení Pracovního výboru k záměru projektu Centra pro nakládání s odpady Police do vyhlášení výsledků referenda konaného 5.5.2012.
Zodpovídá: starosta Termín: ihned
- 12/08 Prodej části obecního pozemku parc. č. 151/1 v k.ú. Police u Valašského Meziříčí
Zastupitelstvo obce Police schvaluje prodej části obecního pozemku p.č. 151/1 v k.ú. Police u Valašského Meziříčí panu [REDACTED] za cenu 150,- Kč /m², s tím, že kupující ponese veškeré náklady spojené s převodem pozemku.
Termín pro převod se stanovuje do 31.8.2012.
Zastupitelstvo obce Police pověřuje starostu obce podpisem kupní smlouvy.
Zodpovídá: starosta Termín: ihned

12/09 Schválení místního programu Obnovy venkova

Zastupitelstvo obce Police schvaluje Program obnovy venkova obce Police na roky 2012 – 2013 dle předloženého návrhu.

Zodpovídá: starosta

Termín: ihned

12/10 Schválení investiční akce Rekonstrukce chodníku a opěrné zdi u čp. 58

Zastupitelstvo obce Police schvaluje podání žádosti o dotaci na akci: „Rekonstrukce chodníku a opěrné zdi u čp. 58“ z Podprogramu na podporu obnovy venkova Zlínského kraje a pověřuje starostu podáním žádosti.

Zastupitelstvo obce Police prohlašuje, že má zajištěny finanční prostředky na spolufinancování pořízení akce: „Rekonstrukce chodníku a opěrné zdi u čp. 58“ v rámci dotačního titulu PF 02-12.

Zodpovídá: starosta

Termín: ihned

12/11 Úprava rozpočtu č. 1 na rok 2012

Zastupitelstvo obce Police schvaluje úpravu rozpočtu č. 1 na rok 2012 dle předloženého návrhu.

Zodpovídá: starosta

Termín: ihned

Milan Gerla
místostarosta



Karel Hlavica
starosta

